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Po zimě, která letos u nás sněhem i mrazem dost šetřila, nastupuje pomalu jarní období.  
Meteorologické jaro, jedno z nejkrásnějších období začíná vždy 1. března a končí 31. května.
Astronomickým prvním letošním jarním dnem bylo 20. března v 10:01. 
Tímto dnem nastává jarní rovnodennost (noci se krátí, dny prodlužují), trvající až do letního slunovratu, tj. 21. června.
Od 30. března platí opět letní čas. Po 31. březnu nazout letní pneumatiky aut. Tak nezapomeňte! 

Foto: Z. Tichý
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Slovo starosty
Vážení spoluobčané,
opět přinášíme do rodin nové číslo našich 
Uhřičických novin. Jsou plné zajímavých 
článků a informací z obecního úřadu, ale 
i o akcích, které v tomto čtvrtletí v naší obci 
proběhly, nebo se na nich mimo obec naši 
spoluobčané podíleli. V některých článcích 
jsou také informace o tom, co pro nás někte-
ré organizace v nejbližších týdnech připra-
vují. Věříme, že naše noviny přispívají k ote-
vřené diskusi o důležitých tématech, která 
nás všechny ovlivňují a vedou podávání ná-
mětů a připomínek k tomu, co by se mělo 
v naší obci změnit či zlepšit.
Co nás čeká v následujících měsících? V mě-
síci květnu to budou hody, které připadnou 
na neděli 4. května – svátek svatého Floriá-
na. Hody začnou hodovou zábavou v pátek. 
Ukončení hodových oslav proběhne v neděli 
mši svatou u sochy svatého Floriána. Během 
oslav budou k dispozici kolotoče a pouťové 
atrakce pro děti na fotbalovém hřišti. Ná-
sledující týden proběhne oslava Dne matek 
v místním kulturním sále. V tomto čísle vás 
také zveme na oslavy našeho hasičského 
sboru, který slaví 120 let od svého založení, 
které proběhne 14. června 2025. Je to příleži-

tost nejen k oslavě, ale také k zamyšlení nad 
tím, jak důležitou roli v naší obci či společ-
nosti hasiči hrají a jak se jejich práce v prů-
běhu let vyvíjela. Připravujeme také vítání 
občánků, kteří se v minulém roce narodili. 
V rámci prací na obecním majetku se v nej-
bližší době jedná o opravu místní komuni-
kace před obecním úřadem, oprava chod-
níků a cesty směrem ke třešním. Snažíme se 
dosáhnout snižování nákladů na elektrickou 
energii. Plánujeme do podzimu vybudovat 
fotovoltaickou elektrárnu na budově mateř-
ské školy, na kterou jsme získali finanční pro-
středky ze Státního fondu životního prostředí 
České republiky v rámci Programu financova-
ného z prostředků Modernizačního fondu.
Na základě připomínek občanů k plošné 
ceně za odvoz komunálního odpadu schvá-
lilo zastupitelstvo obce Uhřičice novou 
Obecně závaznou vyhlášku o místním po-
platku za odkládání komunálního odpadu 
z nemovité věci. Jde o to, že se bude platit 
za skutečně odvezené množství odpadu 
vyprodukovaného na základě zvážení oči-
povaných popelnic z nemovitosti. Fakturace 
se bude provádět 2x ročně. Na vystaveném 
platebním předpisu bude uvedeno množ-

ství vyprodukovaného odpadu a částka 
k úhradě. Úhradu lze provézt buď převodem 
na účet obce nebo v hotovosti na Obecním 
úřadě Uhřičice.
Odpad je stálým a trvalým tématem k zamy-
šlení. Pokud se týká hrabané trávy a listí na 
zahradě a jejich likvidace spalováním, píše-
me v novinách o jeho zákazu ve zprávách 
z obecního úřadu. Pro skládkování bioodpa-
du máme k dispozici skládku zeleného od-
padu na kompostárně, kam je možné uklá-
dat i objemnější bioodpad, jako jsou větve, 
keře a zbylý dřevěný odpad. Pro bioodpad 
(tráva, listí a ostatní biologický odpad) je zá-
roveň určený kontejner, který je umístěný na 
veřejném prostranství za hasičskou zbrojni-
cí. Stále upozorňujeme na to, že je zakázá-
no ukládat do tohoto kontejneru větve! 
Přesto se najdou nezodpovědní jedinci, kte-
ří tento zákaz nerespektují, kontejner zaplní 
větvemi a bioodpad už není kam uložit.                                                                                     
Děkujeme vám za vaši přízeň a podporu. 
Užívejte si jara, ať se vám daří práce na za-
hrádkách, na polích či v zaměstnání. Těšíme 
se na vaši účast na našich kulturních a spo-
lečenských akcích.

Jaroslav Křepelka, starosta obce

Z jednání Zastupitelstva obce Uhřičice
Zastupitelstvo obce Uhřičice se na svém 13. zasedání konaném dne 27. března 2025  

zabývalo mimo jiné těmito záležitostmi a přijalo následující usnesení:  

•	 schválilo doplněný program jednání za-
stupitelstva;  

•	 vzalo na vědomí rozpočtová opatření 
č. 14-listopad 2024, č. 15-prosinec 2024, 
č. 1- leden 2025 a č. 2-únor 2025; 

•	 schválilo Smlouvu o umístění a provozová-
ní kontejnerů pro sběr oděvů a textilu se 
společností TextilEco a.s. se sídlem Palac-
kého 715/15, Nové Město, 110 00 Praha 1, 
a pověřilo starostu obce k podpisu a uza-
vření smlouvy včetně změn a dodatků;

•	 schválilo dotaci ve výši 120.000 Kč sboru 
JSDH Uhřičice, IČ: 75066904 a pověřilo 
starostu obce k uzavření a podpisu veřej-
noprávní smlouvy; 

•	 schválilo dotaci ve výši 10.000 Kč spolku 
Kroměřížská dráha, z.s., IČO: 22664823 
a  pověřilo starostu obce k uzavření 
a podpisu veřejnoprávní smlouvy; 

•	 schválilo dotaci ve výši 10.000 Kč MS „Zá-
brodí“ Uhřičice, IČ: 64601731 a pověřilo 
starostu obce k uzavření a podpisu veřej-
noprávní smlouvy;  

•	 schválilo finanční dar ve výši 5.000  Kč 
Centru Dominika Kokory, p.o., IČ: 
61985929 a pověřilo starostu obce k uza-
vření a podpisu darovací smlouvy; 

•	 schválilo finanční dar ve výši 3.000 Kč 
registrovanému nestátnímu zdravot-

nickému zařízení Nejste sami – mobilní 
hospic, z. ú., IČ: 61383198 a pověřilo sta-
rostu obce k uzavření a podpisu darovací 
smlouvy; 

•	 schválilo finanční dar ve výši 3.000 Kč 
Společnosti pro ranou péči, IČ: 08243867 
a pověřilo starostu obce k uzavření 
a podpisu darovací smlouvy; 

•	 schválilo finanční dar ve výši 5.000 Kč pro 
Hospic na Svatém Kopečku, IČ: 73634671 
a pověřilo starostu obce k uzavření 
a podpisu darovací smlouvy; 

•	 schválilo finanční dar ve výši 1.000 Kč 
spolku Linka bezpečí, z. s., IČO: 61383198 
a pověřilo starostu obce k uzavření 
a podpisu darovací smlouvy; 

•	 schválilo cenovou nabídku na zpracová-
ní žádosti o dotaci ze SFDI na cyklostez-
ku v k. ú. obce Uhřičice společnost ATE-
LIS  – ateliér liniových staveb, se sídlem 
Rokycanova 781/13, 779 00 Olomouc, IČ: 
74276361 a pověřilo starostu obce k uza-
vření a podpisu smlouvy; 

•	 schválilo na základě výběrového řízení 
zhotovitele stavby zakázky malého roz-
sahu s názvem „Hřbitov kolumbárium 
Uhřičice“ společnost LANKASRI s.r.o. se 
sídlem Vojtěšská 211/6, Nové Město, 110 
00 Praha 1, IČ: 06644651 a pověřilo sta-

rostu obce k uzavření a podpisu smlouvy 
o dílo včetně změn a dodatků; 

•	 schválilo odúčtování nevymahatelných 
pohledávek z minulých let z účtu 905 (vy-
řazené pohledávky);

•	 schválilo dodatek č. 1/2025 ke Směr-
nici č.  1/2019 o stravování zaměstnan-
ců obce, kterým se mění Čl. 5 Hodnota 
a úhrada stravovací poukázky;

•	 schválilo Dohodu o poskytnutí dotace na 
projekt rozvoje venkova v rámci Strategic-
kého plánu Společné zemědělské politiky 
na období 2023-2027 prostřednictvím 
Státního zemědělského intervenčního 
fondu, se sídlem Ve Smečkách 801/33, 110 
00 Praha 1, zastoupeným Ing. Kateřinou 
Mračkovou, ředitelkou RO SZIF, Blanická 
1, 772 00 Olomouc, ve výši 127.340,00 
Kč na projekt „Výměna podlahy ve školní 
jídelně Uhřičice“ a pověřilo starostu obce 
k uzavření a podpisu dohody. 

Bc. Eva Poláchová,  
místostarostka



3

LEDEN – BŘEZEN 2025

Z Obecního úřadu
Stále je v platnosti obecně závazná vyhláška z 11. prosince 2023 o místním poplatku ze psů.
Sazba poplatku za kalendářní rok činí:
– za jednoho psa 100,- Kč,
– za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 150,- Kč, 
– za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let, 100,- Kč,
– za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let, 100,- Kč.
Poplatek je splatný nejpozději do 30. června příslušného kalendářního roku.

Upozornění
S účinností od 1. března 2025 vstoupila v platnost novela zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, konkrétně zákon 42/2025 Sb. Tato 
legislativní úprava jednoznačně zakazuje pálení bioodpadu na otevřeném ohni za účelem jeho likvidace. Zákaz se vztahuje na činnosti, 
jako je pálení listí, trávy a další biomasy na zahradách (netýká se dřevěného odpadu, např. zbytky větví z ostříhaných stromů, keřů 
apod.). Tento bioodpad je potřeba likvidovat kompostováním, ukládat na obecní skládce nebo k tomu určených nádobách a řídí se obec-
ně závaznou vyhláškou.
Je důležité zdůraznit, že zákaz se nevztahuje na aktivity spojené s opékáním špekáčků nebo grilováním na zahradách, pokud nejsou 
spojeny s likvidací bioodpadu.
Vyzýváme spoluobčany k dodržování nových pravidel a využívání dostupných alternativních způsobů likvidace bioodpadu.

Informace k vyúčtování stočného DSO Povaloví
V průběhu měsíce března obdržely domácnosti v obci fakturu DSO Povaloví s vyúčtováním stočného splaškové odpadní vody za rok 2024.
Na valné hromadě DSO dne 19. 12. 2023 byla odsouhlasena pro rok 2024 fakturační částka za 1 m3 splaškové odpadní vody ve výši 62,06 
Kč bez DPH (+12 %).
Množství odváděné splaškové vody odpovídá množství vody dle domovního vodoměru pro stanovení výše vodného. U domácností, 
které využívají vlastní studny je stanoveno množství splaškové vody na osobu ve výši 30 m3.
Platbu proveďte dle pokynů uvedených na faktuře. Při platbě elektronicky ušetříte. Za platbu složenkou (není přiložena k faktuře) do 
částky 5 000,- Kč činí poplatek 52,- Kč. 

Od 1. ledna 2025 dochází k zásadní změ-
ně v nakládání s komunálním odpadem. 
Za tímto účelem je vydána obecní závazná 
vyhláška, která je na webové stránce obce 
a také ji otiskujeme v plném znění v našich 
novinách.

Obecně závazná vyhláška obce Uhřičice
o místním poplatku za odkládání komu-
nálního odpadu z nemovité věci

Zastupitelstvo obce Uhřičice se na svém 
zasedání dne 27. prosince 2024 usnesením 
č.  133/12/2024 usneslo vydat na základě 
§ 14 zákona č. 565/1990 Sb., o místních po-
platcích, ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen „zákon o místních poplatcích“), a v soula-
du s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) záko-
na č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), 
ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně 
závaznou vyhlášku (dále jen „vyhláška“):

Úvodní ustanovení
•	 Obec Uhřičice touto vyhláškou zavádí 

místní poplatek za odkládání komunální-
ho odpadu z nemovité věci (dále jen „po-
platek“).

•	 Poplatkovým obdobím poplatku je kalen-
dářní rok.

•	 Správcem poplatku je obecní úřad.

Předmět poplatku, poplatník a plátce 
poplatku
•	 Předmětem poplatku je odkládání směs-

ného komunálního odpadu z jednotlivé 
nemovité věci zahrnující byt, rodinný 
dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, 
která se nachází na území obce.

•	 Poplatníkem poplatku je 
– fyzická osoba, která má v nemovité věci 

bydliště,
–	 nebo vlastník nemovité věci, ve které 

nemá bydliště žádná fyzická osoba.
•	 Plátcem poplatku je 

–	 společenství vlastníků jednotek, pokud 
pro dům vzniklo,

–	 nebo vlastník nemovité věci v ostatních 
případech.

•	 Plátce poplatku je povinen vybrat popla-
tek od poplatníka.

•	 Spoluvlastníci nemovité věci zahrnující 
byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodin-
nou rekreaci jsou povinni plnit poplatko-
vou povinnost společně a nerozdílně.

Ohlašovací povinnost
•	 Plátce poplatku je povinen podat správci 

poplatku ohlášení nejpozději do 30 dnů 
ode dne, kdy nabyl postavení plátce po-
platku; údaje uváděné v ohlášení upravu-
je zákon.

•	 Dojde-li ke změně údajů uvedených 
v ohlášení, je plátce povinen tuto změnu 
oznámit do 15 dnů ode dne, kdy nastala.

•	 Není-li plátce poplatku, plní ohlašovací 
povinnost poplatník.

Základ poplatku
•	 Základem dílčího poplatku je hmotnost 

odpadu odloženého z nemovité věci za 
kalendářní měsíc v kilogramech připada-
jícího na poplatníka.

•	 Hmotností odpadu odloženého z nemovi-
té věci za kalendářní měsíc připadající na 
poplatníka je

–	 podíl hmotnosti odpadu odloženého 
z této nemovité věci za kalendářní mě-
síc a počtu fyzických osob, které v této 
nemovité věci mají bydliště na konci ka-
lendářního měsíce,

–	 nebo hmotnost odpadu odloženého 
z této nemovité věci za kalendářní mě-
síc v případě, že v nemovité věci nemá 
bydliště žádná fyzická osoba.

Sazba poplatku
Sazba poplatku činí 4,- Kč za kilogram.

Výpočet poplatku
•	 Poplatek se vypočte jako součet dílčích 

poplatků za jednotlivé kalendářní měsíce, 
na jejichž konci:
–	 měl poplatník v nemovité věci bydliště,
–	 nebo neměla v nemovité věci bydliš-

tě žádná fyzická osoba v případě, že 
poplatníkem je vlastník této nemovité 
věci.

•	 Dílčí poplatek za kalendářní měsíc se vy-
počte jako součin základu dílčího poplat-
ku zaokrouhleného na celé kilogramy na-
horu a sazby pro tento základ.

Splatnost poplatku
Správce poplatku vyměří poplatek rozhod-
nutím; poplatek je splatný ve lhůtě 30 dnů 
ode dne oznámení tohoto rozhodnutí.

Přechodné a zrušovací ustanovení
•	 Poplatkové povinnosti vzniklé před na-

bytím účinnosti této vyhlášky se posuzují 
podle dosavadních právních předpisů.

•	 Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem 
1. ledna 2025
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Schválený rozpočet obce Uhřičice na rok 2025 (v celých Kč)
ROZPIS PŘÍJMŮ

§,oddíl Text Schválený rozpočet  
na rok 2024

Očekávaná skutečnost  
k 31. 12. 2024

Návrh rozpočtu  
na rok 2025

Tř. 1 Daňové příjmy (položkové členění)

1111 Daň z příjmů fyz. osob ze závislé činností 2 000 000,00   1 369 742,62   2 000 000,00   

1112 Daň z příjmů fyz. osob ze samost. výděl. činnosti 100 000,00   87 048,11   100 000,00   

1113 Daň z příjmů fyz. osob z kapitálových výnosů 300 000,00   334 307,80   400 000,00   

1121 Daň z příjmů právnických osob 2 500 000,00   1 961 074,95   2 500 000,00   

1122 Daň z příjmu právnických osob za obce 150 000,00   136 610,00   150 000,00   

1211 Daň z přidané hodnoty 5 000 000,00   3 912 842,88   5 000 000,00   

13xx Místní daně a poplatky 380 000,00   350 344,44   445 000,00   

1511 Daň z nemovitosti 1 600 000,00   1 186 239,63   1 700 000,00   

4111 NI př. transf.  ze všeob. pokl. sp. st. rozpočtu 0,00   80 000,00   32 000,00   

4112 NI př. transf. ze st. rozpočtu v rám. souh. dotací 0,00   128 000,00   150 000,00   

4116 Ost. přijaté transfery ze státního rozpočtu 0,00   62 800,00   0,00   

4122 NI př. transfer. ze st. rozpočtu 0,00   53 000,00   0,00   

4213 Inv. př. transfery ze státních fondů 0,00   0,00   0,00   

Součet třídy 1 12 030 000,00   9 662 010,43   12 477 000,00   

Tř. 2 Nedaňové příjmy

1019 Pronájem zemědělské půdy 40 000,00   600,00   40 000,00   

1032 Podpora ostatních produkčních činností 40 000,00   26 000,00   30 000,00   

3314 Činnosti knihovnické 1 000,00   274,00   1 000,00   

3319 Ostatní záležitosti kultury (pronájem sálu, židlí, stolů) 50 000,00   22 360,00   30 000,00   

3612 Bytové hospodářství 230 000,00   162 597,00   230 000,00   

3613 Nebytové hospodářství (Gajdoš, singul., kovárna, kadeř.) 60 000,00   32 600,00   50 000,00   

3631 Veřejné osvětlení 0,00   88 797,00   0,00   

3632 Pohřebnictví 5 000,00   1 500,00   5 000,00   

3722 Sběr a svoz komunálního odpadu 5 000,00   5 292,00   5 000,00   

3729 Ostatní nakládání s odpady 80 000,00   51 394,00   100 000,00   

5512 Požární ochrana – dobrovolná část 0,00   200,00   0,00   

6171 Činnost místní správy 60 000,00   36 972,00   65 000,00   

6310 Příjmy z úroků 20 000,00   6 170,14   20 000,00   

6330 Převody vlastním fondům v rozpočtech územní úrovně 0,00   1 045 930,00   0,00   

Součet třídy 2 591 000,00   1 480 686,14   576 000,00   

Tř. 8 Financování

8124 Financování - splátky + přijaté půjčky -1 300 000,00   -1 200 000,00   

Součet třídy 8 -1 300 000,00   -1 200 000,00   

Mezisoučet

8115 Převod z minulých let 1 670 000,00   0,00   1 315 000,00   

Příjmy celkem 12 991 000,00   11 142 696,57   13 168 000,00   
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ROZPIS VÝDAJŮ

§,oddíl Text Schválený rozpočet  
na rok 2024

Očekávaná skutečnost  
k 31. 12. 2024

Návrh rozpočtu  
na rok 2025

1014 Ozdrav. hosp. zvířat (deratizace – nákup služeb) 10 000,00   4 235,00   10 000,00   

1037 Celospolečenské funkce lesů (dotace myslivosti) 12 000,00   10 000,00   20 000,00   

2212 Silnice 700 000,00   1 817 460,50   500 000,00   

2219 Ost. záležitosti pozemních komunikací 500 000,00   0,00   1 500 000,00   

2292 Provoz veř. silniční dopravy (dopravní obslužnost) 110 000,00   100 233,00   110 000,00   

2310 Pitná voda 15 000,00   10 406,00   12 000,00   

2321 Odvádění a čištění odpad. vod (kanalizace) 300 000,00   219 863,73   250 000,00   

3111 Předškolní zařízení 515 000,00   680 490,80   1 000 000,00   

3143 Školní družiny a kluby 25 000,00   0,00   10 000,00   

3314 Činnosti knihovnické 400 000,00   110 033,85   350 000,00   

3319 Ostatní záležitosti kultury 800 000,00   561 794,87   1 000 000,00   

3326 Poř. zach. a obn. hod. míst. kult. význ. 10 000,00   0,00   5 000,00   

3341 Rozhlas a televize 10 000,00   0,00   10 000,00   

3399 Záležitosti kultury, církví a sděl. prost. 50 000,00   26 447,00   35 000,00   

3419 Ostatní sportovní  činnost 80 000,00   112 115,00   50 000,00   

3611 Programy podpory individ. bytové výst. 230 000,00   50 000,00   170 000,00   

3612 Bytové hospodářství 120 000,00   55 641,32   80 000,00   

3613 Nebytové hospodářství 0,00   3 191,97   4 000,00   

3631 Veřejné osvětlení 100 000,00   119 235,34   60 000,00   

3632 Pohřebnictví 1 000 000,00   13 369,01   800 000,00   

3639 Komunální služby j. n. 100 000,00   0,00   100 000,00   

3721 Sběr a svoz nebezpečného odpadu 30 000,00   40 898,09   45 000,00   

3722 Sběr a svoz komunálního odpadu 400 000,00   331 666,84   400 000,00   

3723 Sběr  a svoz ostatních odpadů 200 000,00   268 310,92   300 000,00   

3727 Prevence vzniku odpadu 185 000,00   8 010,00   200 000,00   

3745 Péče o vzhled obce a veřejnou zeleň 3 000 000,00   1 686 474,62   2 000 000,00   

4339
Soc. péče – pomoc rodině a manželství (příspěvek 
k narození dítěte, finanční příspěvek k překlenutí 
tíživé fin. situace)

10 000,00   21 000,00   6 000,00   

4341 Soc. pom. osobám v hm. nouzi a obč. soc. nepř. 10 000,00   0,00   10 000,00   

4359 Ostat. soc. péče – pomoc starým občanům (přísp.  
na obědy pro důchodce) 35 000,00   38 850,00   45 000,00   

5213 Krizové řízení 10 000,00   23 973,08   10 000,00   

5512 Požární ochrana 80 000,00   253 763,88   80 000,00   

6112 Zastupitelstva obcí 1 500 000,00   974 824,56   1 300 000,00   

6114 Volby do Poslanecké sněmovny PČR 0,00   0,00   32 000,00   

6115 Volby do zastupitelstev územních samosprávných 
celků 0,00   1 296,00   0,00   

6117 Volby do Evropského Parlamentu 0,00   20 096,00   0,00   

6171 Činnost místní správy 2 000 000,00   2 121 217,49   2 200 000,00   

6310 Příjmy a výdaje z finačních operací 14 000,00   13 885,20   14 000,00   

6330 Převody vlastním fondům v rozpočtech 0,00   1 045 930,00   0,00   

6399 Ostatní finanční operace 130 000,00   136 610,00   150 000,00   

6402 Finanční vypořádání 0,00   13 796,00   0,00   

Mezisoučet 12 691 000,00   10 895 120,07   12 868 000,00   

6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené 300 000,00   10 000,00   300 000,00   

Výdaje celkem 12 991 000,00   10 905 120,07   13 168 000,00   
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Schválený střednědobý výhled Obce Uhřičice  
pro roky 2026–2027							     

PŘEDPOKLÁDANÉ PŘÍJMY (V TIS. KČ) 2026 2027
§.částka Text Částka Částka

Tř. 1  Daňové příjmy  (položkové členění)	

xxxx 1111 Daň z příjmů fyz. osob ze závislé 2 100 2 200

xxxx 1112 Daň z příjmů fyz. osob ze samostat. výděl. činnosti 100 100

xxxx 1113 Daň z příjmů fyz. osob z kapitálových výnosů 400 400

xxxx 1121 Daň z příjmů právnických osob 2 500 2 600

xxxx 1122 Daň z příjmů právnických osob za obce 150 150

xxxx 1211 Daň z přidané hodnoty 5 200 5 400

xxxx 13xx Místní daně a poplatky 450 450

xxxx 1511 Daň z nemovitosti 1 700 1 700

xxxx 4111 Dotace na volby do zastupitelstev obcí 32 0

xxxx 4112 Výkon státní správy 150 170

celkem za tř. 1		  12 782 13 170

Tř. 2  Nedaňové příjmy		

1019 Pronájem zemědělské půdy 50 50

1032 Příjmy z ostat. prod. činnosti (prodej dřeva) 40 40

3314 Činnosti knihovnické 1 1

3319 Ostatní záležitosti kultury (pronájem sálu, židlí, stolů) 40 50

3612 Bytové hospodářství 250 250

3613 Nebytové hospodářství (Gajdoš, singularisté, kovárna) 60 60

3632 Pohřebnictví 5 5

3722 Sběr a odvoz komunálních odpadů 5 5

3729 Ostatní nakládání odpady 100 120

6171 Činnost místní správy 70 70

6310 Příjmy z úroků 20 20

Celkem za tř. 2 641 671

Tř. 8  Financování	

xxxx 8115 Převod z minulých let

xxxx 8124 Půjčky, úvěry 1200 1100

Příjmy celkem	 14 623 14 941

PŘEDPOKLÁDANÉ VÝDAJE (V TIS. KČ) 2026 2027
§.částka Text Částka Částka

1014 Ozdrav hosp. zvířat (deratizace – nákup služeb) 10 10

1037 Celospolečenská funkce lesů (dotace myslivosti) 14 14

2212 Silnice 500 500

2219 Ostatní záležitosti pozemních komunikací 1 500 500

2292 Provoz veřejné silniční dopravy (dopravní obslužnost) 115 120

2310 Pitná voda 15 15

2321 Odvádění a čištění odpadních vod (kanalizace) 300 350

3111 Předškolní zařízení 560 580

3143 Školní družiny a kluby 10 15

3314 Činnosti knihovnické 100 100
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3319 Ostatní záležitosti kultury 5 000 500

3326 Pořízení, zachování a obnova hodnot místních kulturních památek 5 10

3341 Rozhlas a televize 10 10

3399 Záležitost kultury, církví a sdělovacích prostředků 50 50

3419 Tělovýchovná činnost 60 80

3611 Program podpory individuální bytové výstavby 70 100

3612 Bytové hospodářství 100 120

3613 Nebytové hospodářství 4 5

3631 Veřejné osvětlení 60 60

3632 Pohřebnictví 500 500

3639 Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené 100 100

3721 Sběr a svoz nebezpečného odpadu 50 55

3722 Sběr a svoz komunálního odpadu 400 450

3723 Sběr a svoz ostatních odpadů 300 350

3727 Prevence vzniku odpadů 250 300

3745 Péče o vzhled obce a veřejnou zeleň 2 000 2 000

4339 Sociální péče, pomoc rodině a manželství 8 10

4341 Sociální pomoc osobám v hmotné nouzi a  sociál. nepřizp. 10 10

4359 Ostat. sociál. péče – pomoc st. občanům (přísp. na obědy) 50 60

5213 Krizové řízení 20 20

5512 Požární ochrana 100 100

6112 Zastupitelstvo 1 400 1 500

6115 Volby do Zastupitelstva obcí a krajů 32 0

6171 Činnost místní správy 2 200 2 300

6310 Příjmy a výdaje z finančních operací 15 15

6399 Ostatní finanční operace 150 150

6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené 300 300

Výdaje celkem	 16 368 11 359

Schválený rozpočet Mateřské školy Uhřičice na rok 2025
Výnosy Rozpočet 2025 Aktuální před p. skut. 2024

Příspěvek zřizovatele neinvestiční 555,00 515,00

Příspěvek zřizovatele investiční 0,00 0,00

Provozní dotace z jiných zdrojů 3664,00 3249,00

Výnosy doplňkové činnosti 690,00 680,00

Zapojení fondů do výnosů 40,00 5,00

Ostatní výnosy 200,00 195,00

Výnosy celkem 5149,00 4644,00

Náklady  Rozpočet 2025 Aktuální před p. skut. 2024

Osobní náklady (včetně odvodů atd.) 3485,00 3175,00

Odpisy 7,00 7,00

Energie 210,00 181,00

Náklady doplňkové činnosti 687,00 677,00

Ostatní náklady 757,00 601,00

Náklady celkem 5146,00 4641,00
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Tříkrálová sbírka 2025
Každý rok 6. ledna je svátek Zjevení Páně 
neboli Tří králů. Tento svátek patří do série 
dvanácti dnů Vánoc. V Česku je spíše vní-
mán jako takové formální ukončení vánoč-
ního období ve smyslu odstrojení stromeč-
ků apod. Například do práce chodí mnoho 
z nás hned od 2. ledna, nevychází-li to zrov-
na na víkend či pátek. 
Na tento svátek v současné době navazuje 
tzv. Tříkrálová sbírka, pořádaná Charitou. 
Výtěžek sbírky je určen na podporu soci-
álních a zdravotních služeb pro potřebné. 
Tato sbírka je největší pravidelnou sbírkou 
v České republice a v loňském roce do-
sáhla svého rekordu, kdy se vybralo téměř 
166 milionů korun.
Koledníci obchází domácnosti a přináše-
jí lidem radost z oslavy narození Krista, 
pokoj a pohodu do dalšího roku a během 
koledování na dveře domů tradičně píšou 
svěcenou křídou nápis K+M+B.
Běžně se traduje, že K, M a B odkazují na 
jména tří mudrců (někdy označovaných 
jako králové) z Východu: Kašpar, Melichar 
a Baltazar. Tyto postavy se v Bibli objevují 
ve spojitosti s příchodem do Betléma, kde 
přinesly dary Ježíši Kristu – zlato, kadidlo 
a myrhu. 
Tato interpretace je populární, ale podle la-
tinské křesťanské tradice totiž písmena K/
C+M+B znamenají „Christus mansionem 
benedicat“, což v překladu znamená „Kris-

tus ať požehná tomuto příbytku“. Nápis je 
především modlitbou za požehnání a ochra-
nu domu i jeho obyvatel.
Další častý omyl se týká znaků „+“. Ty nejsou 
matematickými znaménky plus (tedy ne-
fungují místo spojky a), ale představují kří-
že – symbol křesťanské víry. Pokud je nápis 
vytvořen správně, může být dokonce psán 
jako C†M†B†2025, přičemž kříže symboli-
zují Kristovu přítomnost a ochranu a přísluš-
ný rok, pro který tato ochrana platí.
Tyto tři křížky v nápisu symbolizují požeh-
nání a často jsou vnímány jako odkaz na 
Nejsvětější Trojici: Boha Otce, Syna a Ducha 
svatého. Z tohoto důvodu se tradičně píšou 
tři křížky (tedy i křížek před rokem). Verze 
s třemi kříži se však nyní používá velmi výji-
mečně a není ani na oficiálních materiálech 
charity, která například letos rozdává nálep-
ky s nápisem K+M+B 2025.
Nápis K+M+B 2025 tedy není jen dekorací 
ani vzpomínkou na biblické mudrce. Vyjad-
řuje přání pokoje, ochrany a Boží přítomnos-
ti v domově. Přestože je jeho význam někdy 
zjednodušován, jeho hlubší symbolika a du-
chovní poselství zůstávají stále aktuální.
Ať už tedy tento nápis na svých dveřích letos 
máte nebo ne, jeho pravý význam připomí-
ná hodnoty sdílení, požehnání a naděje, kte-
ré přesahují samotný svátek Tří králů.
Tříkrálová sbírka, kterou organizuje přerov-
ská charita, proběhla v naší obci v sobotu 

11.  ledna 2025. Všichni koledníci se sešli 
ráno na obecním úřadě, kde si oblékli žlu-
té pláště a jako pokrývku hlavy si připevnili 
papírovou královskou korunu. Byly utvořeny 
tři skupiny. Každá skupina dostala zapeče-
těnou pokladničku a měla přidělenou část 
obce. Při obchůzce bylo chladné počasí, pak 
se zvedl silný vítr a do toho začal padat sníh. 
Naštěstí to dlouho netrvalo. Koledníci vydr-
želi a pokračovali v obchůzce. První skupinu 
vedenou paní Jitkou Čadovou tvořily ko-
lednice Tereza Vavříková, Vendula Šťastná 
a Anna Julie Zgyugová. Druhá skupina pod 
vedením Petry Hromadové měla složení Ma-
rek Hromada, Ondřej Čada a Mikuláš Hro-
mada. Ve třetí skupině, vedené paní Věrou 
Tichou, byly kolednice Eliška Vavrouchová, 
Anežka Zdražilová a Andrejka Morávková. 
Koledníci obcházeli dům od domu a zpívali 
koledu: My tři králové jdeme k Vám..., Kristus 
požehnej tomuto domu..., a křídou na dve-
ře nebo vrata napsali K+M+B 2025. Přitom 
rozdávali symbolické cukříky a malé kapesní 
kalendáře.
V rámci pořádané sbírky občané přispěli 
částkou 16 815 Kč. Za tento příspěvek i za 
sladkou odměnu koledníkům patří Vám 
všem naše velké poděkování.
Závěrem chci poděkovat za organizační po-
moc paní Jitce Seidlové a Bc. Evě Poláchové.

Věra Tichá
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Galavečer boxu
Ke sklonku roku 2024 se v Kojetíně uskuteč-
nil Galavečer boxu. S nápadem na uspořá-
dání této akce přišel trenér a člen klubu BC 
Bruiser Kroměříž Karel Šťastný počátkem 
loňského roku. V Kojetíně se nikdy sportov-
ní akce takového typu nekonala. Vzhledem 
k tomu, jak velké množství mladších i starších 
sportovců trénuje a reprezentuje BC Bruiser, 
šéftrenér klubu Pavel Duda s uspořádáním 
akce souhlasil. Z počátku plánované malé 
akce se postupem času stala velká událost, 
do které byla zapojena většina členů klubu 
a příznivců. Od počátku bylo naplánováno, 
že na akci budou zápasit především spor-
tovci klubu pocházející z Kojetína a Uhřičic. 
V průběhu plánování akce se přidali i bývalí 
reprezentanti BC Bruiser a k účasti se necha-
lo přemluvit i kvarteto trenérů: Pavel Duda, 
který se vracel do ringu po deseti letech, 
Karel Šťastný, Petr Loupanec a na exhibiční 
zápas kývl i Mirek Šerban, a to i přesto, že 
ho měl 14 dnů po konání akce čekat profe-
sionální zápas v Brněnské Rotundě. Za naši 
obec byl na soupisce samozřejmě i zkušený 
Tomáš Hys, Vendula Šťastná a v exhibičním 
zápase se měl představit i Jan Šťastný. 
Akce byla pečlivě připravená do sebemen-
ších detailů. Stála klub velké množství finan-
cí a hlavně úsilí. Měli jsme proto strach, aby 
byl zájem diváků a nezůstaly prázdné sedač-
ky. Z toho důvodu jsme nepodcenili media-
lizaci akce. Pozvánka na akci byla zveřejně-
na na facebooku, instagramu, byly vylepeny 
plakáty, billboardy, zpráva se šířila mezi příz-
nivci boxu. 1. listopadu v 8:00 hodin se spus-
til internetový předprodej vstupenek. Ještě 
dopoledne byly všechny vstupenky proda-
né či objednané. Takový ohromný zájem nás 
překvapil. Zájemci se ozývali i nadále. Neby-
lo však již možné tuto poptávku uspokojit. 
Po celkovém zhodnocení toto chápeme 
jako jedinou vadu na jinak skvěle povedené 
akci. Bylo zajištěno on-line vysílání akce, což 
však požitek z osobní účasti nenahradí. 
Co se týká sportovní přípravy, ta začala před-
ně pro trenéry, kteří již nemají zápasové vy-
tížení, na soustředění v srpnu. Dále pokra-
čovala téměř další tři měsíce těžkým drilem, 
úpravou životosprávy a pro některé i přísnou 
dietou. Úctyhodné úsilí musel vynaložit šéf-
trenér Duda, který poslední soutěžní zápas 
absolvoval před deseti lety. V mezidobí vy-
hrál sice několik vojenských boxerských tur-
najů, ale ve své stávající váze. Tentokrát měl 
proti němu stát soupeř, který je stále profe-
sionálně boxersky aktivní – zakladatel klubu 
Box Havířov Jaroslav Kubíček. Pavel tedy 
nejdříve svedl boj s redukcí váhy, kdy mu-
sel v krátkém období shodit téměř šestnáct 
kilogramů. S přípravou všech protagonistů 
pomáhal celý klub. Tréninkové jednotky byly 
upraveny a trénovalo se pětkrát týdně. 
Těsně před galavečerem nás potkalo to, co 
může ohrozit konání podobných akcí. Jeden 

ze soupeřů odmítl boxovat, další onemoc-
něl týden před konáním akce a jeden dostal 
tři dny před akcí nabídku boxovat v Anglii. 
Všechny se nakonec podařilo kvalitně na-
hradit. Naší Vendulce Šťastné se soupeřka 
vrátila z mistrovství Evropy a bohužel vy-
šetřením zjistila, že má nalomenou loketní 
kost. Když se pro Vendulku podařila sehnat 
náhrada, Vendulka onemocněla zápalem 
plic a její zápas jsme museli zrušit.
Náš klub a naši obec však reprezentoval Jan 
Šťastný, který celý galavečer zahájil svým 
exhibičním zápasem se svým dlouholetým 
sparingovým kamarádem Danielem Hý-
skem. Oba chlapci po úderu gongu jakoby 
zapomněli, že je to exhibiční zápas a pusti-
li se do sebe s plnou vervou. Dvě kola byla 
vyrovnaná. Kluci spolu již odboxovali mno-
ho kol v trénincích, takže se dobře znají. 
I přesto ve třetím kole Dan nachytal Honzíka 
předním hákem na odkryté oko. Honza byl 
chvíli očividně otřesen, ale rychle se oklepal 
a aktivitou do konce kola přesvědčil rozhod-
čí k zasloužené remíze. Tito mladí bojovníci 
zahájili večer vskutku výtečně. 
Čtvrtý zápas nastoupil Tomáš Hys. Soustře-
děný a připravený jako vždy. Je to už zkuše-
ný a talentovaný borec čítající více než dva-
cet zápasů, účastník dvou mistrovství České 
republiky, z nichž si odnesl jednu stříbrnou 
medaili. Jeho galavečerovým soupeřem byl 
Vojtěch Zelenka z klubu JETSAAM GYM Brno. 
Poprvé se potkali na oblastní lize ve Vsetíně, 

kde Tomáš těsně vyhrál. Jednalo se o těžký 
zápas. Podruhé spolu boxovali začátkem 
roku 2024 ve Vyškově, kde soupeř porážku 
Tomášovi vrátil. I tentokrát byl zápas velice 
pohledný a bojovný. Už ve Vyškově jsme 
tedy domluvili, že to bude případný soupeř 
pro Toma na galavečer. Tomáš vstoupil do 
zápasu aktivně. Boxuje v opačném garde, 
což je pro soupeře nepříjemné a nejednoho 

soupeře překvapí svou nejsilnější zbraní – 
pravým předním hákem. První kolo bylo ve-
lice vyrovnané. Kluci se chtěli ukázat. Padlo 
mnoho úderů na nekrytá místa. Od druhé-
ho kola soupeř změnil taktiku, přestal tlačit 
a jen vyčkával, s čím přijde Tom a kontrolo-
val. Tom snad tíhou okamžiku začal uvadat 
a ztrácel jiskru. Zápas nakonec prohrál velmi 
těsně na body, ale se vztyčenou hlavou.
Šestý zápas boxoval kojetínský rodák Michal 
Oulehla. Tento čtyřicetiletý zkušený borec 
narazil na soupeře o šestnáct let mladší-
ho a  méně zkušeného. Ukázalo se však, 
že v  boxu stačí chvilka nižší koncentrace 
a  jeden úder může vše skončit. Skandující 
kojetínské publikum vidělo první kolo, ve 
kterém fyzicky, a hlavně technicky, domino-
val Michal. Precizní čisté kombinace predi-
kovaly, že Michal bude mít zápas plně pod 
kontrolou. Do druhého kola vstupoval jako 
dominantní zápasník a jasný vítěz kola prv-
ního. Začátek druhého kola se nesl v duchu 
prvního kola. Michal však na vteřinu ztratil 
koncentraci, soupeř toho využil a trefil ho na 
odkrytý spánek. Michal se viditelně zamo-
tal, mladý soupeř okamžiku využil, přiskočil 
a  krátkými údery zasypal Michala. Jedna 
rána šla čistě na bradu. Rozhodčí byl nucen 
počítat, ale Michal chtěl pokračovat. Soupeř 
viděl, že je Michal otřesen a okamžitě po po-
čítání pokračoval a sérií razantních krátkých 
kombinací natlačil Míšu do provazů. Michal 
se zabalil, ale jedna rána prošla přes dvoji-

tý kryt a zlomila mu nos. Bohužel krvácení 
bylo tak silné, že musel být zápas ukončen. 
Michal zápas prohrál, ale se vztyčenou hla-
vou s mnohem mladším soupeřem.
Nejjiskrnější zápas a show hodna borce jeho 
kalibru předvedl velikán českého amatér-
ského boxu a šéftrenér klubu Pavel Duda. 
Pavel ve svých 45 letech před zápasem do-
kázal neuvěřitelné, upravil životosprávu, 
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shodil 16 kg a tvrdě trénoval. Jeho nástup 
do tohoto pětikolového zápasu byl strhující, 
diváci byli u vytržení a čekal je neobyčejný 
zážitek. Již ve dvacáté vteřině prvního kola 
byl knokautován a počítán. Celý sál ztichl. 
Vzpamatoval se a pokračoval. Soupeř se sa-
mozřejmě pokusil využít Pavlova zaváhání 
a zápas ukončit v prvním kole. Ale zkušenos-
ti a srdce bojovníka pomohli Pavlovi zvlád-
nout celé první kolo a přestát drtivý nástup 
soupeře. Další kola byla vyhecovaná, soupeř 
sázel na sílu a houževnatost, Pavel na zkuše-
nosti a přesnost a rychlost úderů. Ve třetím 
kole se soupeři opět podařilo Pavla zatlačit 
do provazů a zadním hákem roztrhl Pavlovi 
obočí. Rána hodně krvácela. Trenéři i lékař 
se snažili krvácení zastavit, což se částečně 
podařilo. Čtvrté a páté kolo se neslo v du-
chu Pavlových rychlých kombinací a dyna-
mickým pohybem po ringu. Soupeř sázel na 
tlak a těžké silné údery. Obecenstvo buráce-
lo a tlačilo Pavla k vítězství. Téměř na samém 
konci zápasu se podařilo dokončit obrat 
a  Pavel svého soupeře poslal na podlahu. 
V tu chvíli to vypadalo, že sokolovna spad-
ne. Rozhodčí rozhodli o vítězství Pavla. Pa-
vel tak vyhrál svůj neuvěřitelný 102. zápas. 
A Kojetín zažil nejlepší zápas večera. 
Večer uzavíral pětikolový zápas dlouhole-
tých kamarádů a trenérů BC Bruiser Kromě-
říž Karla Šťastného a Petra Loupance. Petr, 
velice zkušený a velmi dobře technicky vy-
bavený boxer, nastoupil do zápasu aktivněji 
a svou vytříbenou technikou a rychlostí ne-
dal Karlovi v prvním kole šanci. Neustálým 
měněním stran a rychlostí zasypával Karla 

kombinacemi. Začátkem druhého kola těž-
kým úderem na bradu zastavil Karlův pokus 
o silný tlak. Karel však pokračoval silnými 
údery na spodek a snahou tlačit Petra k pro-
vazům. Petrovi začínalo ubývat sil a jeho 
rychlost a hbitost se začala ztrácet. Od tře-
tího kola se zápas znatelně vyrovnával a do-
spěl do remízového stavu.
Tato akce předčila všechny naše očekávání. 
Po organizační stránce byla velmi náročná. 
A také finančně. Uspořádání této akce stála 
klub více než čtvrt milionu korun. Téměř celá 
částka se díky sponzorům a výtěžku z akce 
podařila vrátit. Ze sponzorů to bylo město 
Kroměříž, město Kojetín, JIMI TORE, s.r.o., 
Tomáš Roubal – Partners Financial Services, 
a.s., NIKA Logistics a.s., Adéla Zaoralová – Ge-

nerali Česká pojišťovna a.s., Kalist a další. Do-
volujeme si tvrdit, že publikum si akci užilo. 
Na sociálních sítích měla akce jen pozitivní 
hodnocení, za což velmi děkujeme a jsme 
rádi, že jsme i v Kojetíně mohli ukázat, že 
tento sport děláme opravdu dobře a srdcem. 
Na letošní rok jsme si nadělili další náročnou 
akci. Jelikož máme velmi silnou generaci 
dětí narozených okolo roku 2010, požádali 
jsme o pořádání Mistrovství české republiky 
kadetů. Akce nám byla přidělena. Akce se 
bude konat v termínu 17. – 19. dubna 2025 
a naši obec bude reprezentovat Vendula 
Šťastná a Tomáš Hys. Snad letos budeme 
mít štěstí a naši rodáci přemění svou píli ve 
zlatý úspěch.

Karel Šťastný

Jubilejní 10. maškarní ples v Uhřičicích 
V sobotu 15. března 2025 se v Uhřičicích 
konal jubilejní 10. maškarní ples – večer 
plný zábavy, masek a štědré tomboly, který 
pořádal místní hasičský sbor. Akce se těšila 
velké oblibě a přilákala přes 90 návštěvní-
ků, kteří dorazili v nápaditých kostýmech 
a maskách.

Vrcholným momentem večera byla soutěž 
o nejlepší masku, ve které zvítězila povede-
ná dvojice Asterix a Obelix. Nechyběla ani 
bohatá tombola plná hodnotných cen, která 
dodala večeru další dávku napětí a radosti.
Velké poděkování patří všem sponzorům, 
kteří do tomboly přispěli, organizátorům 

za skvěle připravenou akci a samozřejmě 
i účastníkům, kteří svou přítomností a skvě-
lou atmosférou přispěli k úspěchu plesu.
Těšíme se na další ročník a věříme, že se opět 
sejdeme v minimálně stejně hojném počtu!

Martin Hruška, Martin Šafránek

Připravujeme:
	 26. dubna      	Sběr železného šrotu a elektro zařízení
	 2. května	 Hodová zábava
	 4. května	 Průvod k soše sv Florian.
	 14. června     	Oslava 120. let od založení hasičského sboru v Uhřičicích
	12. července 	 Memoriál Václava Badury

Sponzorsky přispěli:  Roy – Elektro s.r.o., Milan Peterka Tao Centrum s.r.o., AUTO CONVERT s.r.o., Vojtěch Maga, BOSCH Car Servi-
ce – AKORD Polách, HG Style s.r.o., Obec Uhřičice, MUŠKÁTOVÁ DÝNĚ, Jana Jančová, Alena Dufková, Rozkošní, Veronika Toboláková, 
Mechagon s.r.o. Uhřičice, Martin Brabec, Jaroslav Hrabal, Adam Šestořád, Petra Oulehlová, HS Uhřičice, Košíkářství – Helena Kočičková, 
Kavárna Alex, Měšťanský Pivovar Kojetín, Pivovar Němčice nad Hanou, Dočkal Roman, Jakub Hlavinka, Solid Team s.r.o., Jiří Mačát, Hos-
půdka U pohody, Stavebniny Hudečková s.r.o., Fruta BOHEMIA a.s., Martin Orálek, Monika Kantorová, Petr Horák, PROPAL, spol, s.r.o., 
kadeřnictví Petra Šrámková, NIRVÁNA JÓGA Kojetín, Psí salón – Jarmila Voždová, Dušan Meduna, Martin Brabec, Salón Emili Kojetín, 
Restaurace Na Hrázi, Cyklo Jiří Kaňkovský ml., Lékárna U zlatého lva, Lucie Pittnerová, Jana Horáková, KAPS Automatic s.r.o. Kojetín, 
Berčíkovi, mlsná Hruška, Radka Gaberová, EVILA s.r.o., Lázně Skalka, Zahradnictví Ve dvoře Kojetín, ELEKTRO-Jana s.r.o., Jana Dočka-
lová, Petr Tobolák, Plavecké centrum pro děti, Vtp centrum a.s., Prodej krmiv Kojetín, GREENMOP, Agropos Kojetín, Mlýn Kojetín s.r.o., 
Rudolf Smetana, Miroslav Soušek, Martin Šebela, Auto-Moto Jarmila Krchňáková, Tereos TTD, a.s., Lihovar, Eva Plevová, Martin Hruška, 
Elmapek s.r.o., Háčkování od mamy, Grafička HS Uhřičice, Miroslava Šebelová, Klára Vychodilová.
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Dětský karneval
I letos uspořádaly Maminky z Uhřičic oblíbe-
ný dětský karneval. Přišlo mnoho dětí s  ro-
diči a příbuznými a sál byl úplně obsazený.
Karneval proběhl 23. 3. 2025 v kulturním 
sále a začínal ve dvě hodiny.
Jeho program měl na starosti pozvaný 
animátor – Balónkový klaun. Pro děti byl 
připravený bohatý program, který se sklá-
dal z  tanečků, her a soutěží. Animátor 
rozdával dětem balónky, ale také z nich 
tvořil zvířátka, meče a další. Děti dostá-

valy i sladké odměny v podobě bonbónů.
K občerstvení bylo možno si zakoupit vdo-
lečky, malé obložené bagetky, párek v roh-
líku a další sladké i slané dobroty. Přijela 
i paní, která prodávala cukrovou vatu a další 
lákadla pro děti.
Byla také připravena bohatá tombola. 
Přestože jsme měly pro tombolu připra-
venu spoustu slosovacích lístků, byly brzy 
prodány. Tyto lístky měly tři varianty. Ne-
výherní, okamžitá výhra a postupující do 

hlavní tomboly. Hlavní tombola se losova-
la jako první a následně se rozdala i malá 
tombola.
Věříme, že se vám letošní karneval líbil a děti 
si užily zábavu s Balónkovým klaunem.
Moc děkujeme všem co přišli a budeme se 
těšit na další brzké shledání – třeba u pále-
ní čarodějnic. Kde a kdy akce proběhne vás 
budeme informovat na plakátku, který brzy 
vystavíme.

Lucie Pitnerová
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Komunitní setkávání seniorů z uhřičic s MAS Střední Haná

Silvestrovský nalezenec

Během celého minulého roku 2024 a stejně 
tak v letošním roce měli a mají možnost se 
senioři z Uhřičic účastnit různých aktivit, kte-
ré pro ně ve spolupráci s nimi připravují pra-
covnice Místní akční skupiny Střední Haná 
v Kojetíně v rámci realizace projektu spolu-
financovaného z OPZ+ „Komunitní práce na 
území MAS Střední Haná 2023–2025.“
Vezměme to pěkně popořádku. V květnu 
loňského roku byla seniorům z Uhřičic na-
bídnuta možnost účastnit se meziobecní-
ho setkání v podobě výletu za bylinkářkou 
Mgr. Jarmilou Podhornou do Brodku u Koni-
ce s návaznou prohlídkou zámku a přilehlé 
zahrady v Čechách pod Kosířem.
V červnu 2024 jsme se seniory vyrazili na 
další meziobecní setkání, tentokrát na hrad 
Helfštýn. Po dobrém obědě v podhradí jsme 
se přesunuli na komentovanou prohlídku 
města Lipník nad Bečvou zakončenou dob-
rou kávičkou.
Po prázdninách, v září 2024, navštívili senioři 
spolu s dalšími z vedlejších obcí další mezio-
becní setkání, tentokrát v podobě projížďky 
po Baťově kanále. Vyráželi jsme z Veselí nad 
Moravou do Strážnice. Po příjemné plavbě 
po kanále následoval – jak jinak – nezbytný 
chutný oběd, prohlídka výrobny modrotis-
ku ve Strážnici a výlet byl zakončen exkur-

zí do místních zámeckých vinných sklepů. 
Kdo nechtěl k vínečku, zašel na náměstí na 
kávičku.
Další možností jak strávit smysluplně svůj 
čas dostali senioři možnost v říjnu, kdy se 
mohli přijet do Polkovic podívat na cestova-
tele Tomáše Vejmolu, který se obětoval a vy-
razil za nimi z domu, z Hranic na Moravě, tuk-
tukem. Cestovatelská přednáška, která byla 
velmi zajímavá, se však mezi uhřičickými se-
niory setkala s nulovým ohlasem. A tak jsme 
byli moc rádi, když se po „zimním spánku“ 
podařilo dát dohromady družstvo 7 stateč-
ných, kteří přijeli bojovat o výhru na vědo-
mostní kvíz Myslohrátky s ostatními seniory, 
v březnu 2025 do Oplocan. Jsme potěšeni, 
že se našlo opět pár seniorů, kteří nám po-
mohli sestavit za Uhřičice družstvo, dokon-
ce s sebou vzali něco dobrého ke kávičce 
a vydali se po vlastní ose vstříc otázkám, jež 
pro ně pečlivě připravil bývalý pan starosta 
Karel Šálek z Oplocan. A Uhřičáci si neved-
li vůbec špatně. Nejen, že jejich buchta od 
paní Zavřelové získala ocenění přítomných 
a drobnou cenu od paní starostky Hakunové 
z Oplocan, ale též se podělili o pěkné druhé 
místo v soutěžním kvízu společně se senio-
ry z Ivaně. Na třetím místě skončilo družstvo 
domácích soutěžících seniorů z Oplocan 

a  vítězem, který postupuje do finálového 
kola, se stalo družstvo z Polkovic. 
Jsme velmi rádi, když se senioři z Uhřičic od-
hodlají účastnit společných aktivit, které pro 
ně s láskou a s pečlivou přípravou chystáme. 
Jen je škoda, že jejich stále málo. Věříme, že 
s příchodem nového roku, jara a pozitivní 
energie, se změní i jejich přístup k trávení 
volného času, že si najdou chvilku mezi kaž-
dodenními povinnostmi i jen sami pro sebe 
a rádi je na dalších připravovaných aktivi-
tách přivítáme.
Vedení obce děkujeme za spolupráci, za po-
moc s propagací aktivit a za sdílení dobré 
myšlenky připravovat pro naše seniory smy-
sluplně strávený čas.
Hezké dny.
		  Za MAS Střední Haná
	 Andrea Hrdličková, komunitní 

pracovnice projektu

Silvestrovská noc bývá většinou spojena 
s oslavou končícího roku a vítání roku nové-
ho. Poslední den roku 2024 byl ale tentokrát 
silně ovlivněn příběhem odloženého ště-
něte. Patrně někdo usoudil, že už se dosta-
tečně nabažil živého vánočního dárku a po 
týdnu už ho přestal bavit a snažil se vymy-
slet, jak se nechtěného vetřelce zbavit. Ne-
napadlo ho nic chytřejšího než že zraněné, 
špinavé a vystrašené štěně odloží v plátěné 
tašce k popelnicím v naší obci. 
Štěstí v neštěstí mělo štěně v tom, že si ho 
všimli všímaví lidé, kteří zajistili, aby o štěně 
bylo postaráno. Obec se v těchto případech 
musí i o nalezené zvíře postarat, a tak štěně 
našlo prozatímní útočiště u nás doma. Kro-
mě viditelných zranění bylo štěně v pořád-
ku, ale prožité příkoří na něm bylo znát. Bylo 
vystrašené a smutné, ale chuť k životu mu 
pomohla překonat to nejhorší období.
Už během silvestrovské noci jsme se pokou-
šeli pro štěně najít nový domov. Rozesílali

jsme fotografie na všechny možné psí příz-
nivce. Nakonec zvítězila síla sociálních sítí, 
kdy přesídlený příběh nalezeného štěněte 
chytil za srdce dobré lidi a 3. ledna si Maxe – 
jak si štěně pojmenovali, u nás vyzvedávali 
noví páníčci. 
Přes hrůzný začátek života si ve finále Max 
asi nemohl přát lepší rodinu, než ve kte-
ré nakonec našel své pány. Nová majitelka 
nám posílá fotodokumentaci a videa, jak se 
se Max má a jaké dělá pokroky. Má tu nej-

lepší péči, kterou by si mohl přát a postupně 
snad zapomene i na silvestrovskou noc roku 
2024.

Ing. Jana Křepelková
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Do jakého koše vyhodit tubu od zubní pasty? 
V dnešní době se stále více zaměřujeme 
na ekologii, třídění odpadu a recyklaci. 
Ale co třeba takový obal od zubní pasty? 
Do kterého koše patří? Do plastu nebo 
do směsného odpadu? Možná vás to pře-
kvapí, ale odpověď není vždy tak jasná. 
Přečtěte si, kam který obal správně pat-
ří a co s ním dělat, aby i vaše domácnost 
byla ještě o něco šetrnější k životnímu 
prostředí.
Začněme rovnou s obalem od zubní pas-
ty, protože právě v tomto případě hodně 
lidí chybuje. Většina tub je totiž vyrobena 
z  kombinace plastu a hliníku, což může 
způsobit problém při třídění. Pokud máte 
tubu čistě z plastu a poctivě ji vymáčknete 
a nezůstane v ní skoro žádná pasta, můžete 
ji s čistým svědomím hodit do plastů. V pří-
padě, že tam zůstane zbytek pasty, tak stej-
ně jako tuba s příměsí hliníku patří do směs-
ného odpadu. Ano, i trocha pasty v tubě 
může rozhodnout o tom, kam obal půjde.
A jak se zbavit zbytků? Zkuste tubu co nej-
více vymačkat nebo naříznout, abyste od-
stranili co nejvíce pasty, a tím tubu připravili 
k recyklaci. A co víčko? Na tuto otázku už je 
odpověď jednodušší. Víčko bývá obvykle 

plastové, takže patří do žlutého kontej-
neru. Víčko tedy oddělte od tuby, bude tak 
lépe připraveno nejen pro třídění, ale i pro 
lepší recyklaci obou materiálů.
Pokud máte tubu čistě z plastu, poctivě ji vy-
máčknete tak, že v ní nezůstane skoro žádná 
pasta, můžete ji hodit do plastů.
Tuby od zubní pasty, které obsahují hliníko-
vou vrstvu patří do směsného odpadu. 

Jak třídit další kosmetické obaly
Podobně jako u obalu od zubní pasty, 
i  u  ostatní kosmetických obalů může být 
odpověď složitější. Lahvičky od šampónů, 
kondicionérů nebo tělových mlék jsou 
obvykle z plastu, takže je úplně stačí dobře 
vypláchnout a hodit do plastového odpadu. 
Pokud však obsahují zbytky produktu, pat-
ří bohužel do směsného odpadu. Přemýšlej-
te tedy vždy o tom, zda je možné obal zbavit 
zbytků, nebo zda ho už nelze efektivně re-
cyklovat.

Skleněné a kovové obaly
Co se týká skleněných obalů od pleťových 
krémů či parfémů, ty patří do skla. Samo-
zřejmě byste je měli předtím důkladně vy-

pláchnout. Stejně tak lahvičky od parfémů 
s kovovými pumpičkami by měly být roze-
brány, pokud to jde. Sklo jde do kontejne-
ru na sklo, kovová pumpička do směsného 
odpadu.

Papírové krabičky? Žádný problém!
Naopak papírové obaly, které často dopro-
vázejí zubní pasty a kosmetiku, jsou jed-
noduché. Papírové krabičky patří jedno-
značně do papíru. Stačí je rozložit, abyste 
ušetřili místo, a s klidem je hodit do modré-
ho kontejneru.

Proč je důležité třídit správně
Třídění odpadu má smysl, i když vám může 
někdy připadat, že je to složitý proces. Recy-
klace šetří přírodní zdroje, energii a také 
snižuje množství odpadu, který končí na 
skládkách. Každý krok, který uděláte k tomu, 
abyste správně třídili, pomáhá planetě. Ať 
už je to vypláchnutí plastové lahvičky od 
šampónu nebo rozebrání obalu od zub-
ní pasty na jednotlivé komponenty, každý 
drobný krok má význam.

Zdroj: internet
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Vypustit do splaškového odpadu cokoliv nelze.   
Co tam určitě nepatří?
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Smaragdová svatba
Ano, každý vztah dá práci a trvá to, ale pokud jste milováni a umíte 
a chcete tuto lásku opětovat a tomu druhému jste oporou, tak víte, 
že to vlastně vůbec dřina není.
Pětapadesát let společného života je důkazem lásky, odolnosti k překážkám a vzájemného porozumění. Toto významné výročí, známé 
jako smaragdová svatba, oslavuje krásu vztahu, který nejen přežil zkoušky času, ale i nadále kvete. Smaragd, tradiční symbol této 
události, představuje sílu, moudrost a věčnou lásku. Podobně jako vzácný drahokam, i vztah, který dosáhl 55 let, je nenahraditelný 
a zářivý svou hloubkou a intenzitou. 
Před pětapadesáti lety, 24. ledna 1970, uzavřeli svůj sňatek Jana Pavlíková z Uhřičic a František Orálek z Tvorovic.
K tomuto jejich smaragdovému svatebnímu výročí gratuluje dcera Jana a syn Martin s rodinami a všichni jim přejí do dalších společ-
ných let hodně zdraví a aby si jich ještě spolu s nimi dlouho užili.                                                              
Ke gratulantům se připojuje také Obecní úřad Uhřičice, který prostřednictvím sociální komise popřál manželům Orálkovým všechno 
nejlepší do dalších let, předal kytici s dárkovým balíčkem.

Věra Tichá, Lenka Toboláková

„Skvělé manželství není tehdy, když se sejde dokonalý pár, 
ale když se nedokonalý pár naučí užívat si své rozdíly.“                                                                                        
Dave Meurer

Společenská rubrika 
V ROCE 2024 NÁS OPUSTILI: 

Jméno a příjmení Datum úmrtí

Zdeněk Pšenica                                    19. 2. 2024

Markéta Krchňáková                           20. 2. 2024

Robert Brauner                                       7. 5. 2024

Vladislav Urbánek                                15. 6. 2024

Jindřich Čada                                         12. 7. 2024

Jaromír Král                                         16. 10. 2024

Josef Štěpánek                                    24. 11. 2024

Věra Urbánková                                     3. 12. 2024

Ludmila Oralová                                    5. 12. 2024

Karel Šestořád                                     12. 12. 2024      

Viléma Vranová                                   21. 12. 2024            

V ROCE 2024 SE NARODILI
Jméno a příjmení Datum narození

Sofie Sedláčková                   30. 1. 2024

Helena Doleželová                14. 2. 2024

Liam Horváth                          23. 3. 2024

Jonáš Kudlička                        27. 5. 2024

Ema Navrátilová                     21. 6. 2024

Petr Zezula                          25. 9. 2024

Jakub Drizi                               5. 11. 2024

Brian Rajs                                6. 11. 2024

OTEVÍRACÍ DOBA SKLÁDKY ZELENÉHO ODPADU 
OD 1. 4. DO 31. 10. 2025:

	 PONDĚLÍ	 15:00–18:00
	 STŘEDA	 15:00–18:00
	 PÁTEK	 15:00–18:00
	 SOBOTA	 09:00–11:00     15:00–18:00


